
令和５年度 第１回徳島県医療審議会 議事録

日 時：令和５年８月３１日（木）１９：００～１９：４５

場 所：（Ｗｅｂ開催） ※事務局等は県医師会館４Ｆ研修室

出席者：委員２４名出席、２名欠席

議題(1) 第８次徳島県保健医療計画について

（事務局）

それではここからの議事進行につきまして、齋藤会長よろしくお願いいたします。

（齋藤会長）

齋藤でございます。本日はどうぞよろしくお願いいたします。早速、議事に移らさせていただきます。

本日の議事１である「第８次徳島県保健医療計画」について、県からの諮問があり、皆様の御意見を

賜りたいと思います。

それでは、事務局から説明をお願いします。

（事務局）

資料１により説明

（齋藤会長）

はい、ありがとうございました。

ただ今の事務局からの説明について、ご意見、ご質問等ございましたらお願いいたします。審議事項

１つ目の「基本理念」についてはいかがでございますでしょうか。特にご意見ございませんか。

第８次計画においても、地域医療構想と整合的な計画とするため、現行の基本理念を継承するという

ことですが、よろしゅうございますね。

（各委員）

異議なし。

（齋藤会長）

はい、ありがとうございます。

それではトリプル２０ルールについては、いかがでございますでしょうか。特にございませんでしょ

うか。

（各委員）

意見なし。

（齋藤会長）

はい、ありがとうございます。

医療圏の設定ということでございますけれども、このままでよろしゅうございますか。２次保健医療

圏は、東部、南部、西部の３医療圏とした上で、この区域を継承するということで。

１．５次保健医療圏についても、在宅医療、介護との連携の観点から、引き続き設定をしてはどうか

ということでございますが、合意するということでよろしゅうございますでしょうか。



（各委員）

異議なし。

（齋藤会長）

はい、ありがとうございます。ご意見も無いようですので、審議事項である２件については、医療審

議会としては、了承することでよろしゅうございますでしょうか。

（各委員）

異議なし。

（齋藤会長）

どうもありがとうございました。

それでは議事を進めて参ります。続きまして議事の２ですが、その前に事務局から連絡がございます。

（事務局）

事務局でございます。この後の議題２につきましては、個別医療機関の財務、労務等の内部管理に係

る情報を取り扱うため、ここからの議事につきましては、非公開とさせて頂きたいと思います。委員と

事務局以外の方につきましては、Ｗｅｂ会議から御退室頂きますようお願いいたします。

議題(2) 医療法人の合併について

※協議内容については非公開

その他

（齋藤会長）

その他何でも結構ですので、ご意見等はございませんでしょうか。

ございませんか。他にご意見も無いようですので、本日の議事は終了致します。事務局にマイクをお

返しいたします。

（事務局）

齋藤会長、委員の皆さま、ありがとうございました。

それでは、以上をもちまして令和５年度第１回徳島県医療審議会を閉会させて頂きます。

以上


